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Hodnocení po obsahové stránce: 

V této závěrečné práci se autorka zabývá velice zajímavým tématem, které je důležité nejen pro 

doplnění historie města Písku, ale rovněž pro historii skautingu v Čechách. Práce je rozdělena do 

deseti kapitol. První dvě kapitoly jsou uvedením do problematiky, kdy v první kapitole se autorka 

zabývá vznikem skautingu a skautingem ve světě. Ve druhé kapitole se dozvíme okolnosti, za 

kterých se dostal skauting do Čech a seznámíme se s důležitými osobnostmi českého skautingu. 

Třetí kapitola již pojednává o samotném příchodu skautingu do jihočeského Písku. V této 

kapitole se dozvíme o prvních táborech chlapeckého oddílu a rovněž o prvním dívčím oddílu 

v Písku. Čtvrtá až desátá kapitola je věnována skautům v Písku během různých obdobích, od 

dvacátých let, přes složité roky za doby protektorátu a následných poválečných let a rovněž 

perzekucí za komunistického režimu. Zde autorka poukazuje na násilné rozpuštění skautu dne 4. 

listopadu 1940, kdy byli vedoucí pozatýkáni a majetek skautu zabaven. Dále o odbojářích mezi 

skauty a jak musel skauting dlouhá léta přežívat v ilegalitě. Poté o obnovení skautu po roce 1989. 

Obsahově jde o práci výbornou, informace jsou čtenáři předány čtivou formou. Práce může 

sloužit jako podklady pro další využití, které bych vřele doporučila. 

 

Hodnocení po formální a jazykové stránce 

Předkládaná práce počtem stránek převyšuje požadavky na bakalářskou práci. Text autorky je 

doplněn přímými citacemi, které jsou často na několik stránek. Tyto citace velice vhodně doplňují 

text práce, nenarušují jej, nicméně při takovém množství by bylo vhodné uvažovat o přesunutí 

těchto přímých citací do příloh. V práci se občas vyskytuje menší překlep, nebo dvě mezery za 

sebou. Práce je doplněna o obrazové přílohy. V poznámkách pod čarou jsou online odkazy 
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probarvené barevně, což by být nemělo. Citace jsou ovšem provedeny dobře podle platné normy 

a seznam zdrojů také. Formálně jde o práci zdařilou a dobře upravenou. 

 

Závěrečné hodnocení 

Předložená bakalářská práce je zpracována velice kvalitně a splňuje požadavky kladené na 

závěrečné práce, proto ji doporučuji k obhajobě s hodnocením výborně.  

 


